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Landelijk protocol - Controle asbestverwijdering 11-07-2018

Naam: Slopen van Centrale Gelderland aan de Hollandiaweg 11 te Nijmegen

Dossiernummer: W.Z16.104644.01

Omschrijving: Slopen van Centrale Gelderland aan de Hollandiaweg 11 te Nijmegen

Gemaakt door: 5.1.2e

Behandelaar:

Locatie:

Adres: Hollandiaweg

Postcode: 6541

Plaats: Nijmegen

Datum checklist: 26 april 2018

Samenvatting

Vragen: 44

Openstaande overtredingen: 0

Ongedaan gemaakte overtredingen: 0

Openstaande taken: 0

Afgehandelde taken: 0

Opmerkingen: 6
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Checklistvragen en antwoorden

1 administratie

1.01 Is er een sloopmelding gedaan of een handhavingsbesluit genomen?
artikel 1.26 Bouwbesluit 2012

Antwoord: Ja

1.02 Is voor de werkzaamheden een actueel asbestinventarisatierapport aanwezig?
Artikel 38 Bijlage Xa Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

Opmerkingen:

gecontroleerd in het LAVS... alle benodigde actuele stukken aanwezig

1.03 Zijn de overige benodigde stukken m.b.t. de sloopmelding compleet op de locatie aanwezig?
Artikel 38 Bijlage Xllla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

1.04 Tijdens welke fase wordt de controle uitgevoerd?

Antwoord: Uitvoering asbestverwijdering

1.05 Onder welke risicoklasse worden de werkzaamheden uitgevoerd?

Antwoord: RK1

RK2

1.06 Betreft het een buiten- of binnensanering?

Antwoord: Buitensanering

1.07 Worden de werkzaamheden door een bedrijf met een certificaat asbestverwijdering uitgevoerd? Vul

het KVK nummer van de verwijderaar in.

Antwoord: Ja

24.108.319

1.08 Zijn de feitelijke werkzaamheden vroegtijdig gemeld?
Artikel 40 Bijlage X!!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

Opmerkingen:

Het gehele sloop en asbestsaneringsproject betreft sloop elektriciteitscentrale Gelderland (Engie) en duurt +- 2

jaar, zie controle verslagen in corsa mbt sloop. mbt dit project zijn meerdere startmeldingen ontvangen.

Documenten:
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1.09 Kan er een volledig werkplan van de projectlocatie worden getoond?
Artikel 38 Bijlage XlIla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

Opmerkingen:

Alleen het werkplan met de op dat moment in uitvoering zijnde asbestsaneringswerkzaamheden is gecontroleerd

(saneren kit zone 7 transpoort)

Documenten:

IMG_2755.JPG

1.10 Kan er een logboek en eventuele overige relevante stukken worden getoond?
Artikel 38 Bijlage XIIla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

Documenten:
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1.11 Is in het werkplan een juiste waarde berekening van de ventilatiecapaciteit opgenomen?
Artikel 36 Bijlage Xllla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Nvt

1.12 Komt de werkwijze in het werkplan overeen met de werkmethode in het asbestinventarisatierapport?
Artikel 36 Bijlage Xllla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

1.13 Is een eventuele afwijkende werkmethode goedgekeurd door een gecertificeerd hogere

veiligheidskundige (HVK) of een gecertificeerd arbeidshygiënist en is deze in het bezit van een Diploma-

ADK, certificaat Asbestdeskundige (ADK) of een gelijkwaardig diploma of certificaat?

Artikel 37 Bijlage X!lla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Nvt

1.14 Heeft de HVK of arbeidshygiënist schriftelijk gemotiveerd waarom de afwijkende werkmethode nodig
en verantwoord is?

Artikel 37 Bijlage XlIla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Nvt
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1.15 Is in het logboek geregistreerd dat de DTA waarborgt dat het werkplan aansluit op de werkelijke
situatie en de benodigde documenten op de locatie aanwezig zijn?
Artikel 39 Bijlage Xllla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

1.17 Is de onderbouwing van de DTA bij het niet voldoen aan de 20 PA onderdruk eis in het logboek juist

geregistreerd?
Artikel 43 Bijlage Xl!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Nvt

1.18 Is het logboek overeenkomstig de overige verplichtingen op de juiste wijze geregistreerd?
Artikel 41 Bijlage Xllla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

1.19 Als er sprake is van niet gerapporteerd asbesthoudend materiaal, is dit bij het bevoegd gezag

gemeld?
Artikel 42 Bijlage Xl!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Nvt

2 uitvoering

2.01 Worden m.b.t. de niet-asbest gerelateerde sloopwerkzaamheden de voorschriften en nadere

voorwaarden uit de sloopmelding of een (aanschrijf)beschikking nageleefd en is de gezondheid en

veiligheid leefomgeving voldoende gewaarborgd?
artikel 1.29 Bouwbesluit 2012

Antwoord: Ja

Opmerkingen:

voor aanvang van elke werkdag houdt Engie een verplichte toolbox-meating/startbespreking. daarnaast vind er

door Engie zelf toezichtplaats door meerdere personen met verschillende diciplines (arbo, asbest, sloop etc)

2.02 Worden de werkzaamheden op een werkdag of zaterdag tussen 07:00 en 19:00 uur uitgevoerd of is

voor het uitvoeren van de werkzaamheden buiten genoernde tijden ontheffing verleend?

artikel 8.3 Bouwbesluit 2012

Antwoord: Ja

Opmerkingen:

dit punt is ter plaatse ook meerdere malen nav klachten uit de omgeving gecontroleerd

2.03 Worden de geluidsvoorschriften nageleefd?
artikel 8.3 Bouwbesluit 2012

Antwoord: Ja

2.04 Is er tijdens de werkzaamheden een aangewezen DTA aanwezig?
Artikel 28 Bijlage Xl!la Arbeidsomstandighedenregeling
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Antwoord: Ja

2.05 Is de DTA in het bezit van een geldig persoonscertificaat DTA?

Artikel 26 Bijlage XIIa Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

5.1.2e cert nr 51A-250216-312163

Documenten:

Persoonscertificaat
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2.06 Worden alle toezichthoudende taken door de DTA uitgevoerd?
Artikel 41 Bijlage XIIa Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.07 Is de asbestverwijderingsmedewerker(s) op locatie een DAV met een geldig persoonscertificaat DAV-

1 of DAV-2?

Artikel 26 Bijlage XlIla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

Opmerkingen:

tijdens de controle waren er twee DAV-ers werkzaam nl.

ic 7002
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5.1.2e certificaat nr 51B-071117-215249

Documenten:

Persoonscertificaat

teiten

certificaat1DAV.JPG

Persoonscertificaat

] Ken

toes

certificaat2 DAV.JPG

2.08 Worden de werkzaamheden door een DAV-1 begeleid door een gecertificeerd DAV-2 of DTA?

Artikel 27 Bijlage X!lla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Nvt

2.09 Zijn er passende en geschikte faciliteiten en arbeidsmiddelen beschikbaar gesteld?
Artikel 33 Bijlage X!!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.10 Zijn de beschikbare arbeidsmiddelen geschikt voor functie waarvoor ze ingezet worden?

Artikel 33 Bijlage X!lla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.11 Zijn de ingezette faciliteiten en arbeidsmiddelen in goede staat en worden deze naar behoren

gebruikt, onderhouden en gekeurd?
Artikel 33 Bijlage XIIa Arbeidsomstandighedenregeling
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Antwoord: Ja

2.12 Is het werkgebied voldoende afgezet met o.a. borden en lint en is hiermee de veiligheid voor de

omgeving voldoende gewaardborgd?
Artikel 43 Bijlage XI!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.13 Worden er geen werkzaamheden aan niet-asbesthoudend materiaal verricht die voor de omgeving
een verhoogd asbest-risico bij asbestverwijdering kunnen veroorzaken?

Antwoord: Ja

2.14 Wordt de decontaminatie- of de transitprocedure juist uitgevoerd?
Artikel 43 Bijlage XI!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.15 Worden de werkzaamheden uitgevoerd overeenkomstig de risicoklasse en werkwijze zoals in het

asbestinventarisatierapport en werkplan is opgenomen?
Artikel 43 Bijlage Xllla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.16 Is het containment/werkgebied dusdanig opgebouwd zodat voor de omliggende ruimte geen

verhoogd gezondheidsrisico ontstaat?

Artikel 43 Bijlage Xl!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.17 Is er een drietraps decontaminatie-unit of indien noodzakelijk tweetraps decontaminatie-unit aan het

containment/werkgebied gekoppeld?
Artikel 43 Bijlage Xllla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.18 Is er indien mogelijk een materiaalsluis bij meer dan 100 kg asbestafval aanwezig?
Artikel 44 Bijlage Xllla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Nvt

Vorig antwoord: Ja (11 juli 2018 12:50)

2.19 Wordt de onderdruk continu gemeten en geregistreerd?
Artikel 43 Bijlage Xl!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Nvt

2.20 Is er voldoende onderdruk in het containment aanwezig?
Artikel 43 Bijlage Xl!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Nvt

2.22 Wordt het asbest niet onnodig bewerkt (breken, zagen, gooien, vegen etc.) en worden er

bronmaatregelen genomen om emissie te voorkomen?

Artikel 43 Bijlage Xllla Arbeidsomstandighedenregeling
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Antwoord: Ja

2.23 Worden er geen werkzaamheden verricht aan asbestverdacht materiaal die niet in het

asbestinventarisatierapport is opgenomen?
Artikel 42 Bijlage Xl!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.24 Wordt het asbest op dejuiste wijze verpakt, voorzien van de nodige aanduiding (etiket) en wordt het

asbest juist opgeslagen?
Artikel 44 Bijlage Xllla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.25 Wordt het verpakte asbesthoudend materiaal vroegtijdig gereinigd?
Artikel 44 Bijlage X!lla Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.28 Is een binnen het werkgebied aanwezig arbeidsmiddel met een cabine voorzien van een

filteroverdrukinstallatie?

Artikel 33 Bijlage Xl!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja

2.29 Wordt de eindbeoordeling overeenkomstig de NEN 2990 uitgevoerd?
Artikel 45 Bijlage Xl!la Arbeidsomstandighedenregeling

Antwoord: Ja
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